

Допомога у виборі професії: ярмарки вищих і професійних навчальних закладів

Щороку в Баден-Вюртемберзі проводяться ярмарки вищих і професійних навчальних закладів. Вони орієнтовані на учнів, яким залишилося два-три роки до закінчення школи. На такому ярмарку вони мають можливість за один день ознайомитися із численними професіями та програмами вищих навчальних закладів — і завдяки цьому отримати загальне уявлення про світ праці. На багатьох ярмарках презентуються напрямки професійної освіти, дуальної вищої професійної освіти та вищої академічної освіти.

Ярмарки вищих і професійних навчальних закладів об'єднують експонентів із різних секторів. Поряд з університетами, вищими навчальними закладами дуальної освіти та підприємствами, свої професії та навчальні програми зазвичай представляють державні органи влади, некомерційні організації, церкви та інші установи. Більшість із них розташовані в прилеглих районах. Завдяки цьому учні мають можливість особисто отримати вичерпну інформацію та з'ясувати всі питання, що залишилися без відповіді. Ярмарки можуть стати в нагоді під час вибору підходящого місця професійного навчання або бажаної програми вищої освіти. Окрім фахівців з управління персоналом, на стендах ярмарки часто присутні стажери або студенти, які відповідають на запитання молодих людей і розповідають їм про свій власний шлях навчання.

Ярмарки вищих і професійних навчальних закладів зазвичай проводяться в школах, вищих навчальних закладах або в місцевих виставкових залах. Ярмарки навчальних закладів можуть бути цікавими для всіх молодих людей, яким залишилося два-три роки до закінчення школи, вони також можуть допомогти їм у початковій орієнтації. Особливо корисним буде відвідування таких ярмарків батьками разом зі своїми дітьми, оскільки завдяки цьому вони зможуть надати відповідну підтримку дітям у процесі прийняття ними рішень. Батьки найкраще знають потреби та бажання своїх дітей і можуть стати для них цінними порадиниками.

Один раз на рік у Баден-Вюртемберзі проводиться День інформування про варіанти отримання вищої освіти. Цього дня учні звільняються від занять у школі й можуть відвідати місцеві університети та інші вищі навчальні заклади, щоб отримати необхідну інформацію. Це особливо цікаво тим учням, які навчаються у старших класах гімназії.

[Додаткову інформацію також розміщено в нашій багатомовній профорієнтаційній брошурі:](#)

